

2012-10-10 **Комментарий первого секретаря Воронежского обкома КПРФ С. Рудакова**

---

«Анатомия протеста - 2», уже очевидно, вызвала другую реакцию, чем ту, что ожидали авторы фильма. В 2012г. пугать россиян цветной революцией уже неактуально. Наоборот, она заканчивается у нас. Да, С.Удальцов забегают вперед, искусственно ускоряя развитие событий. Но волна уже идёт... Волна нового мирного, но революционного обновления страны. Впервые с 1996г. страна оказалась в послевыборной нелегитимной ситуации. Так долго продолжаться не может. Особенно когда президента в день юбилея ставят на уровень Сталина, а на следующий день цена на бензин взлетает вверх.